

俄罗斯:望其尽快离开 厄瓜多尔:未定是否收留

何去何从, 斯诺登面临选择

新华社北京6月27日新媒体专电 俄罗斯总统普京表示,美国政府殚精竭虑寻找的斯诺登,目前仍滞留于莫斯科谢列梅捷沃机场的中转区内。外媒好奇提问,为何斯诺登选择在俄停留?他这两天究竟在机场里做了些什么?

据俄罗斯《莫斯科共青团员报》网站6月25日报道,从香港飞抵莫斯科,购入前往古巴的机票却未登机,在中转区的胶囊酒店过夜……面对美国情报部门无处不在的耳目,还有新闻记者的穷追不舍,斯诺登竟然得以瞒天过海。

报道指出,莫斯科机场的中转区设施一应俱全。无线上网的功能解了斯诺登的燃眉之急,而新开放的胶囊酒店更是雪中送炭。某些房间没有窗户,堪称与世隔绝。

报道说,斯诺登究竟只是将胶囊酒店作为暂时的栖身之所,仍欲前往第三国,还是决意将莫斯科机场作为自己的

“幸福终点站”?人们无从知晓。

法新社6月25日指出,斯诺登自23日就一直潜伏在莫斯科谢列梅捷沃机场。按道理,没有俄罗斯签证的中转乘客最多只能在那里停留24小时。

据信,斯诺登目前住在谢列梅捷沃机场中转区的“航空快捷酒店”。这家酒店的经济型房间每晚需要7600卢布(231.37美元)。

酒店网站承诺客人将享有“绝对的安全”,包括电子门锁和为每位客人定制的钥匙。

俄新社6月26日称,维基揭秘网的代表认为,由于护照被注销和美国当局的恐吓,斯诺登可能会永远留在俄罗斯。

维基揭秘在推特网发消息说:“注销斯诺登护照以及(美国方面)对介入国的恐吓可能(促使)斯诺登永远留在俄罗斯。”

据报道,美国当局指控他犯有3条罪行,每一条都可能令其面临10年的牢

狱之灾。美国国务院要求将其逮捕并引渡回美国。

据新华社莫斯科6月26日电(记者 刘怡然)俄罗斯外交部部长谢尔盖·拉夫罗夫26日对媒体说,斯诺登目前仍在莫斯科,希望他尽快离开俄罗斯。

拉夫罗夫说,斯诺登拥有人身自由,他没有违反任何俄罗斯法律,也没有进入俄罗斯境内,斯诺登目前仍停留在莫斯科谢列梅捷沃机场中转区。拉夫罗夫指出,斯诺登有权前往任何一个地方,越快越好。

新华社供本报特稿 美国“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登在俄罗斯“隐身”数日,据称他有可能落脚拉美国厄瓜多尔。

一名美国参议员26日以停止贸易最惠国待遇向厄瓜多尔施加压力,试图迫使厄方拒绝斯诺登庇护申请。同一天,厄瓜多尔总统拉斐尔·科雷亚·德尔加多批评美国媒体试图以斯诺登的去向转移视线,以淡化美国政府所做“可怕的事”。

就美国《华盛顿邮报》的评论文章指责厄瓜多尔有意接受斯诺登避难申请,科雷亚在博客网站留言说,这篇文章聚焦于斯诺登和所谓支持他的国家,意在转移视线,以期“让我们忘记(‘棱镜’)对美国民众和全世界所做可怕的事”。

科雷亚说,斯诺登事件表明,“世界秩序不仅不公正,也不道德”。

科雷亚先前表示,厄瓜多尔政府将在“完全尊重本国主权”原则下慎重考虑斯诺登的庇护申请。

厄瓜多尔外交部部长里卡多·帕蒂尼奥26日访问马来西亚期间告诉记者,厄瓜多尔还需要时间就斯诺登庇护申请做出决定。

帕蒂尼奥出访期间代行外长职责的厄瓜多尔外交部官员加洛·加拉尔萨同一天接受厄瓜多尔电视台采访时说,厄方还没有为斯诺登提供任何旅行文件。



宣誓就职

6月27日,陆克文(左二)在澳大利亚堪培拉宣誓就任新一任澳大利亚总理。

重新夺得澳大利亚执政党工党党首地位的陆克文,27日宣誓就任新一任澳大利亚总理。这是陆克文带领工党在2007年联邦议会选举中获胜就任总理后,第二次宣誓就任澳大利亚总理。(新华社/美联)



空中就餐

6月26日,在比利时首都布鲁塞尔的艺术山,来宾们在距离地面45米的“空中餐厅”就餐。

重达5吨的“空中餐厅”一次可坐下22名食客,由一辆重型吊车升至半空。就餐者系上安全带,体验高空就餐的刺激。新华社记者 周磊 摄



同性婚姻

6月26日,在美国旧金山,迈克尔(左)和卡里庆祝美国最高法院判决支持同性婚姻。

当日,美国最高法院就两件同性婚姻相关案件做出判决,认定禁止给予同性婚姻联邦福利的《婚姻保护法》违宪,同时将加利福尼亚州同性婚姻禁令发回该州下级法院,指示其撤回这一案件,为该州同性婚姻合法化打开大门。(新华社/美联)

一名中国留学生花销够养活一个美国家庭

又是一年高考放榜季,留学美国是很多孩子的选择之一。那么,留学美国的费用是多少?一名中国留学生每年的留学支出又是否真的和美国家庭的年均开支相当?

5万美元起

美国大学大部分是私立,对留学生的资金要求较高。张蕾就读于常青藤联盟学校麻省理工学院。张蕾说,按照麻省理工的官方预计,一名本科生就读一年的平均花销为学费4.2万美元、住宿费1.2万美元、生活费约3000美元,加上约8000美元的膳食费等,全年费用至少6.5万美元。

在另一所私立大学纽约雪城大学就读的雷斐然说,在美国留学,一年没有5万美元活不下来。

足够花一年

与雷斐然所指的5万美元“门槛”相比,美国劳工部公布的统计数据,2011年美国普通家庭的年均支出为49705美元。

据美国国际教育协会数据,2011至2012学年在美国大学及研究生院学习的中国留学生人数同比增加23.1%,为19.4万人,在外国留学生中连续3年排名第一。(新华社供本报特稿)



祈祷

据南非政府网站26日晚间消息,南非总统祖马在医院探望过曼德拉之后,决定取消已经安排好的出访计划。总统发言人马哈拉杰说,祖马在26日晚间前往医院探望了曼德拉,并从医疗团队获知,曼德拉的病情依然危重。随后,祖马决定27日不再前往莫桑比克首都马普托出席南共体地区峰会。

上图 一名市民在挂祝愿纸  
右图 在曼德拉的住宅前,人们把为曼德拉祈福的卡片挂在树上(新华社发)



4名中国人在巴新遇害

嫌疑人尚未确定 目击证人受问询

核心提示

中国驻巴布亚新几内亚使馆官员27日否认巴新媒体当天的报道,确认按照巴新警方方向使馆通报的消息,警方还没有确定4名中国人在巴新遇害案件的嫌疑人。使馆正敦促巴新方面尽快缉拿凶手。

问询目击证人

中国驻巴新使馆一等秘书尹维江通过电话告诉新华社记者,按照使馆27日从巴新警方得到的消息,警方还没有确认案件嫌疑人,眼下羁押并询问几名案

发超市所雇用制作面包的员工,以协助调查。

使馆人员说,这几名当地员工作为目击证人受到警方问询。

巴新《国民报》27日援引当地警察局局长助理西蒙·库巴的话报道,警方在巴新首都莫尔斯比港逮捕中国人遇害案4名嫌疑人。

《国民报》援引库巴的话说:“调查人员逮捕4名嫌疑人,他们据信卷入案件,现受到拘押……这些嫌疑人在一场快速行动中落网,(警方)可能进一步逮捕相关人员。”警方正讯问这4名嫌疑人,如果警方获得确切证据,他们将受到起诉。

巴新首都地区官员苏普特·安迪·巴瓦先前说,警方案发后拘押超市8名员工并问询。

警方全力追凶

巴新警方官员库巴26日告诉《国民报》记者,警方正全力调查案件。

“我们已经增派警力,追捕闯入者,调查逐步深入。”库巴说,“我们不会错过任何蛛丝马迹,将从任何可能的角度切入调查。”

当地时间24日晚9时(北京时间24日晚7时)左右,莫尔斯比港市中心一家中国人开的超市发生血案。经营超市的一对来自中国的夫妇以及两名中国员工遭入室歹徒杀害。这家超市主要出售饼干和自制面包。

血案幸存者、店主的弟弟回忆,当时看见一名蒙面歹徒,不能排除有同伙。

巴新方面对这起案件表示强烈谴责并向中方保证将全力缉拿凶犯。

使馆积极应对

使馆人员证实,受害人的5名家属已经抵达巴新,另有多名家属正办理相关手续。

尹维江说,中国驻巴新使馆现阶段正与巴新方面联系,协助受害人家属办理签证事宜,以期受害人家属尽快抵达巴新。

中国驻巴新大使仇伯华27日再次约见巴新外交部官员,敦促巴新方面加快侦破案件,同时为受害人家属办理签证提供便利。

凶案发生后,中国驻巴新使馆立即启动应急机制。使馆人员和巴新警方官员一同前往案发现场勘验调查并和巴新政府高官交涉,要求巴新警方迅速逮捕犯罪嫌疑人,确保中国公民和当地华侨华人的安全。(新华社供本报特稿)

Advertisement for a gold sale event. It features a large banner for 'Golden Special Sale' (黄金特卖会) with prices like 273 and 267. It lists various gold items like jewelry, bars, and转运珠. The event is held at 300 stores nationwide from June 27 to June 30. Contact information for various branches is provided at the bottom.